

24.VI. 2024.	PONEDJELJAK IVAN KRSTITELJ	+ ob. Oreč, Krišto, Samardžić i Petak + Ivan Trubela i Josip Đelekovičan	7 18,30
25.VI. 2024.	UTORAK Vilim	+ Zlatko Ištvanović + Stjepan i Milka Kolić	7 18:30
26.VI. 2024.	SRIJEDA Ivan Pavao	+ Štefica Peroković i za duše u čistilištu + Ivica Vargović	7 18,30
27.VI. 2024.	ČETVRTAK Ćiril Aleksandrijski	+ Ante i Pero Škondro + o. Tihomil Gajšak	7 18,30
28.VI. 2024.	PETAK Irenej	Na nakanu + o. Petar Posilović	7 18:30
29.VI. 2024.	SUBOTA PETAR I PAVAO	+ Vladimir Prosenjak + Petar Oberan	7 18:30
30.VI. 2024.	13. nedjelja kroz godinu	+ Stjepan Hleb, Marija i Franjo Sever, Ruža Sitar i Marija Grahovac	7
		ŽUPNA	9,30
		+ Antun, Mato, Marija i Mara Ivančan, Blaž i Jalža Orehovec	11,30
		+ Pavica Križaić	18,30

prijateljem". Taj je zaručnik Isus Mesija. Njemu se Ivan veseli i govori: "On mora rasti, a ja se umanjivati!" (Iv 3,30). Što traži danas od nas Sveti Ivan Krstitelj, Zaručnikov prijatelj? - Sveti Preteča prstom upire na Isusa Krista i poziva nas da Njega slijedimo i za Njim idemo. Ivan nam kao rijetko koji Svetac želi biti vodič Kristu. Zanimljivo je da je i židovski povjesničar Josip Flavije oko g. 90. dao o Ivanu Krstitelju ovako divno svjedočanstvo: "Herod je, naime, dao pogubiti toga Ivana, zvanoga Krstitelj, jer je bio dobar čovjek i Židove poticao na nastojanje oko kreposti, zapovijedajući im da se među sobom vladaju pravedno, a prema Bogu pobožno i tako se očiste." Osim toga, on točno navodi da je Sveti Ivan bio zatvoren u tvrđavi Meheront, a razlog je uhićenja ležao u "strahu da toliki ugled toga čovjeka ne bi njegove podanike naveo na otpad". U takvom su postupku svi tirani jednaki. Njima uvijek smetaju oni koji se boje više Boga nego ljudi, koji ljube pravdu, a mrze bezakonje, pogotovo ako još hrabrošću Svetoga Ivana Krstitelja otvoreno žigošu zločin i nepravdu. Svetog Ivana Krstitelja štiju kao zaštitnika: krojači, krznari, remenari i vunari. A i zatvorenici osuđeni na smrt. Svetog Ivana Krstitelja zazivaju i kod padavice, glavobolja, vrtoglavice i grčeva, posebno kod male djece.

ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
spirovoda prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 25 Godina XVII 23. lipnja 2024.g.

12. nedjelja kroz godinu - godina B

ISUS I U SNU MISLI NA NAS

Evangelje: Mk 4,35-41

Uvečer istoga dana kaže im: "Prijeđimo prijeko!" Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa kako već bijaše u lađi. A pratile su ga i druge lađe. Najednom nastaje žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već gotovo napunili. A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: "Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?" On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: "Utihni! Umukni!" I smiri se vjetar i nastaje velika utiha. Tada im reče: "Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?" Oni se silno prestrašise pa se zapitkivahu: "Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?"

Ostala čitanja: Job, 38,1.8-11; 2 Kor 5,14-17;

Prvo čitanje dvanaeste nedjelje uzeto je iz Jobove knjige gdje čitamo da se Bog iz oluje obratio Jobu i poučio ga da polazeći od veličine svemira spozna neizmjernu mudrost Božju. Stvoreni svijet i danas veliča slavu Božju, ali ga treba promatrati otvorenih očiju, s divljenjem i pobožnim srcem.

U drugom čitanju sveti Pavao u Drugoj poslanici Korinćanima tumači da svi koji žive u Kristu postaju novi ljudi. Povremeno trebamo se sjetiti ove istine, kako bismo shvatili veličinu i ljepotu našeg kršćanskog poziva.

Sveti Marko nam u evanđelju vrlo živopisno opisuje jedan dramatičan prizor. Gotovo vidimo pred sobom uzburkano more koje je bilo tolike jačine da su se i iskusni ribari prestrašeno obratili Isusu za pomoć. Kada čitamo ovo evanđelje, u prestrašenim apostolima najčešće prepoznajemo sebe. Što li je drugo ovaj život nego jedna velika opasnost, a što je svijet nego jedna velika oluja? Tko može smiriti sve ove oluje oko nas?

Isus je u malenoj barci mirno spavao. Saznajemo da je spavao na jastuku. Tko mu je dao taj jastuk? Po svemu sudeći apostoli, sigurno u dobroj namjeri jer su mislili da im Isus trenutačno nije potreban, da će i sami moći izaći na kraj s valovima. Oni su htjeli da se Isus odmara, da spava.

Isus spava — to je i naš dojam kada promatramo današnji svijet. Zašto Isus spava? Jer smo ga mi poslali spavati, rekavši, da ćemo mi sami izaći na kraj s uzburkanim društvenim valovima.

Današnje se društvo zaista na čudan način ponaša prema Isusu. Zabranjena mu je prisutnost u društvenom životu, Europski Parlament nije dozvolio da se u temeljnim dokumentima poziva na kršćanske korijene Europe. Iz škola i drugih javnih mjesta uklanjaju se križevi, na mnogim mjestima zabranjen je obvezni vjeronauk u školi. Kao da smo Isusa poslali spavati: dobro nam je i bez njega, jer veoma dobro znamo i sami kako treba veslati, kako treba riješiti gospodarsku krizu, kako treba stvoriti mir na svijetu. Ovom potonjim, nažalost poznajemo samo jednu alternativu: ono da pokrenemo rat protiv onih koji ne žele prihvatiti naš mir! Boga smo izagnali s područja morala pa je belgijski parlament strogo prozvao papu kada se usudio govoriti protiv zaštitnih sredstava.

Ljudi misle kako nemaju potrebe za Bogom: u braku, u odgoju djece, I njegovanju svojega zdravlja. Ali odjednom se nađemo u iznenadnom vihoru koji nas prestraši, jer prelazi naše ljudske snage i tada počinjemo vikati na sve strane. Tada već preklinjemo, ili štoviše, pozivamo Boga na odgovornost, kako je mogao dopustiti sve ovo zlo koje nas okružuje: ratove širenje AIDS-a, maloljetničku delikvenciju, pohlepnost financijera, itd. Tada možemo čuti Isusov tihi, moguće pomalo tugaljiv glas, s kojima i nas, poput apostola, prekora: »Ne krivite mene. Obećao sam vam da ću biti s vama svakoga dana do svršetka svijeta, ali vi ste me poslali spavati!« Tako su učinili i apostoli: probudili su Isusa. Isus se nije naljutio na njih, tiho je stvari postavio na mjesto. U međuvremenu možemo zapaziti nekoliko zanimljivih detalja. U ovom događaju najdramatičniji element je dijalog između apostola i Isusa. Kako su apostoli probudili Isusa? Tako što su vikali, preklinjali. Štoviše prigovorili su mu: »Ne bojiš li se da ćemo stradati?«

Isus im prigovor nije zamjerio, On nije uvredljiv. Bilo mu je važno da su njegovi učenici u pogibelji mislili na njega, da su se njemu obratili. Tada je Isus ustao i zapovjedio vjetru. Poslije toga je ipak prekorio svoje učenike: »Zašto se toliko bojite? Još uvijek nema u vama vjere?«

Iz ovog događaja možemo izvući dvije pouke. Najprije, postavimo pitanje: kako se mi odnosimo prema Isusu? Imamo li povjerenja u njega? Zatim, ako nam se ponekada možda čini da Isus spava, sjetimo se da on i u snu misli na nas.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

PROŠTENJE SV. IVANA KRSTITELJA

U ponedjeljak, 24. lipnja župa Koprivnički Ivanec slavi svoje glavno proštenje. Svečana misa je u 11 sati.

PROŠTENJE SV. PETRA I PAVLA

U subotu, 29. lipnja u Peterancu je godišnje proštenje sv. Petra i Pavla. Svečana misa je u 11 sati

Ovdje su mise toga dana u 7 - 18,30.

TJEDNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Kroz mjesec srpanj i kolovoz tjedno klanjanje srijedom biti će u tišini - bez razmatranja.

LJETNI RASPORED NEDJELJNIH MISA

U mjesecu srpnju i kolovozu nedjeljom neće biti mise u 11,30. Ostale mise su u redovito vrijeme: u 7 - 9,30 - 18,30. Radnim danom mise su kao i inače u 7 i 18,30.

GODIŠNJI ODMORI

Ljetno vrijeme iskoristite za odmor duha i tijela. Ako ste na odmoru izvan naše župe potražite u tom mjestu crkvu i pohodite je. Neka vam nedjelja ne prođe bez svete mise ma gdje bili. Jedino tako možemo napredovati u duhovnim krepostima i spoznanju ljubavi Božje prema nama.

TOPLIJI SU DANI - ODJENIMO SE PRIKLADNO U CRKVI

Iako su topliji dani, ne smijemo biti polugoli u svetom prostoru. Crkva nije ni kupalište, ni tržnica, ni kafić, ni ulica... Naša odjeća je izraz poštovanja i poniznosti pred Bogom.

Sveti Ivan Krstitelj-rođenje Preteče Mesije(0. - 30.)blagdan rođenja-24. lipnja

Izveštaj Svetog Luke o Ivanovu rođenju nije isključivo usredotočen i upravljen na sam događaj rođenja, on smjera dalje, jer pokazuje na ulogu djeteta u povijesti spasenja. Već je samo njegovo ime puno značenja. Ono znači: "Bog se smilovao." Kome? - Svome narodu, poslavši mu nakon duljeg razdoblja opet velikog Proroka, dapače najvećeg između svih Proroka, koji će neposredno pripremiti put pojavku Mesije, njegovu javnom nastupu. Da je Bog milosrdan, osjetio je kod Ivanova rođenja njegov otac Zaharija koji je, nakon devetomjesečne nijemosti, opet progovorio, a njegov se govor pretvorio u hvalospjev koji svako jutro ponavljamo moleći Pohvale. Neobičnost toga djeteta pokazala se čim je malo poodraslo. Ivan je još veoma mlad ostavio toplo obiteljsko gnijezdo, svoje prijatelje i znance te pošao u pustinju da se što bolje spremi za svoje veliko poslanje. On će se na nj pripremati u Božjoj blizini, u molitvi i razgovoru s njime. Kod Ivanova rođenja svi su se u okolici pitali što će biti od njega? Sam Ivan sebe je nazvao "Zaručnikovim